

Говорят, что...

«...информация, имеющая следы правды».
Экс-президент страны Медведев

...говорят, что светлогорский межрайонный прокурор всерьез занялся пополнением бюджета Пионерского.

В прошлом году бюджет города пополнился 190 тыс. рублей, которые суд, по заявлению прокуратуры, взыскал с бывшего председателя совета депутатов Александра Кузина, и более чем 1 млн рублей, взысканных с бывшей главы Пионерского Риммы Сагаевой.

В новом году, опять же по заявлению прокурора, светлогорский суд постановил взыскать более 306 тыс. рубликов с бывшего руководителя контрольно-счетной палаты Пионерского Натальи Гришаточкиной.

Госпожа Гришаточкина на протяжении почти 7 лет не то что не замечала, что госпожа Сагаева и господин Кузин незаконно себе премии выписывают и надбавки к окладу устанавливают, но даже брала с них пример и так же, как и они, сама себе и надбавки устанавливала и премии выписывала.

Несмотря на то что деньги хапугам пришлось вернуть, против них возбудили еще и

481 Говорят, что...

Written by Administrator

уголовные дела. В отношении Александра Кузина — в прошлом году, в отношении Риммы Сагаевой — 25 января уже этого года.

Поскольку прокурор настроен серьезно, то имеются основания полагать, что и мадам Гришатовкину ждут дополнительные расходы на адвокатов.

...в продолжение темы. Говорят, что 1 февраля, как мы и предполагали, произошла смена руководства Пионерского.

Новым главой исполнительной власти стал бывший министр спорта правительства области Олег Косенков, которого местные депутаты единогласно назначили на высокую должность.



